Diagram

O = ret fra retsiden wrang fra wrangen
L™ - st 3 mopd bjop bag ark, 3 e, 3 ¢ fra Rjp
m = gpet 3 m ol hj.p foran ark, 2 r, 3 r fra hjp
CELEET) = stet 3 m ol hj.p bag aeb, 37, 2 r sammen og 1 riva hip
Pl = et 3 m p& bjop foran arb, 2 r sammen, 15, 3 rfra bj.p
FELF = se=t 3 m pd hj.p bag arb, 2 r, 2 r sammen og L r fra hi.p
CETEL] = seet 2 m pd hj.p foran arb, 2 r sammen, 1 r, 2 r fra hi.p
] = st 2 ™ ooh hj-p bag arb, 2 r, 2 r fra hj.p
EPTR] = st 2 m pb hj.p foran ark, 21, 2 ¢ fras hiup
B = tag 1 m last &f p, 1 r, loft den lose m over
L = 2 m r sammen
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